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1. BUITYIR, RBERLIINEE, (15 93) List = [Jack’,‘Tom’,‘Helen’]
(1) HEZIIRHKE
[35]: List = ['Jack','Tom', 'Helen']
print ('FHIBKERN: ',len(List))
FHNKEN: 3
(2) FIFRFIENMITE “Boby”, HiaHRIMENTIE
[36]: List.append('Boby')
print ("IBIIEHHNER: ',List)
EINENARAR: ['Jack', 'Tom', 'Helen', 'Boby']
(3) EFIRME 3 MIBHEATTE “Linli”, HiaHARNGENTIR
[37]: List.insert(2,'Liuli')
print ("IBINEHHNAR: ',List)
EINEMNRNAR: ['Jack', 'Tom', 'Liuli', 'Helen', 'Boby']
(4) MERFIRPEIE 2 MR, HEHBBREHNTIR
[38]: List.pop(1)
# del List[1]
print (' HIBRERHNER: ',List)
MBREMNAR: ['Jack', 'Liuli', 'Helen', 'Boby']
(5) BHRPHFAETERYE, HRHREENER
[40]: List.reverse()
print (' REGFNABTE: ',List)
RE¥ERHIARZBR:. ['Boby', 'Helen', 'Liuli', 'Jack']
2. IRIBEREBIUA, FHHITHERIRE
(1) BI— 4x6 BZHEA arrl, HPRER 1~99 ZiE (& 99) BIBENEL.



[42] : import numpy as np

[47]: arrl=np.random.randint(1,100,24) .reshape(4,6)

print(arrl)

[[74 73 42 12 91 87]
[68 9 82 35 53 12]
[95 71 84 1 14 45]
[79 24 25 79 33 5]]

(2) 7£ 1-50 Z BB —NEFEFFIBEA arr2, KEN 24, B

[49]: arr2 = np.linspace(1,50,24) .reshape(4,6)

print(arr2)

([ 1. 3.13043478 5.26086957 7.39130435 9.52173913
[13.7826087 15.91304348 18.04347826 20.17391304 22.30434783
[26.56521739 28.69565217 30.82608696 32.95652174 35.08695652
[39.34782609 41.47826087 43.60869565 45.73913043 47.86956522

(3) X arrl. arr2 FITKFEMEBEES, FWEESENLE

[52]: print(np.vstack((arrl,arr2)))

[[74. 73.

[68. 9.

[95. 71.

[79. 24.

[ 1. 3.13043478

[13.7826087 15.91304348
[26.56521739 28.69565217
[39.34782609 41.47826087
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[63]: print(np.hstack((arrl,arr2)))

[[74. 73.
1. 3.13043478
[68. 9.
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[95. 71.
26.56521739 28.69565217
[79. 24.
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(4) 3% arrl F are2 HITIVERIE, WERBIFERAHITRINIEE,

[64]: print(arri+arr?2)

[[ 75. 76.13043478 47.26086957

98.65217391]

EREEER 4x6 FIZ454A,

11.65217391]
24.43478261]
37.2173913 ]
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5.
50. 1]

19.39130435 100.52173913



[ 81.7826087 24.91304348 100.04347826 55.17391304 75.30434783

36.43478261]

[121.56521739 99.69565217 114.82608696 33.95652174 49.08695652

82.2173913 1]

[118.34782609 65.47826087 68.60869565 124.73913043 80.86956522

55. 1]

[65] : | print(arril*arr2)

([ 74. 228.52173913 220.95652174  88.69565217 866.47826087

1013.73913043]

[ 937.2173913  143.2173913 1479.56521739 706.08695652 1182.13043478

293.2173913 ]

[2523.69565217 2037.39130435 2589.39130435 32.95652174 491.2173913

1674.7826087 ]

[3108.47826087 995.47826087 1090.2173913 3613.39130435 1579.69565217

250. 1]
(5) X arrl FEABITERHERF, X arr2 BERHITNEHERF

[62]: arrl.sort(axis=1)
print(arrl)

[[12 42 73 74 87 91]
[ 9 12 35 53 68 82]
[ 1 14 45 71 84 95]
[ 524 25 33 79 79]1]

[63]: arr2.sort(axis=0)
print(arr2)

(1. 3.13043478 5.26086957 7.39130435 9.52173913
[13.7826087 15.91304348 18.04347826 20.17391304 22.30434783
[26.56521739 28.69565217 30.82608696 32.95652174 35.08695652
[39.34782609 41.47826087 43.60869565 45.73913043 47.86956522

3. IBIEIIEEN Y “price.csv” (5 93), FHXNZXHERBHFHITLUTIRE:

(1) IXHARABTHITHF 3 2)

[65]: data = np.loadtxt('#IEE/IRIR 3/price.csv')
data.sort ()

print(data)

[ 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81
3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81 3.81
3.81 5. 5. 5. 5. 5. 5.
5. 5. 5. 5. 5. 5. 5.
5. 5. 5. 5. 6.1 6.1 6.1
7.62 7.62 7.62 7.62 8. 8. 8.
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(2) ERFBMRTBERAE (3 9)

[67]: np.unique(data)

[67]: array([

3.81,
16.99,
25.9 ,
29.99,
32.5 ,
37.4
40.
46.5
49.8 ,
53.04,
58.5 ,
63.
69.1 ,
72.7
85.3 ,
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32.
38.
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39.
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4a7.
52.
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54.
60.
62.
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94.
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15.
23.
29.
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36.
39.
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52.
58.
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26.6
30.
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38.
38.
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67.
T2.
85.
95.
101.
118.
164.38
189.6
237.
349.
620.
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[68]:

[68]:

[69]:

[69]:

[71]:

[71]:

[72]:

[72]:

[73]:

[73]:

[74] :

[74] :

[]1:

95. ,
118.5 ,
158. ,
209.5 ,
290.7 ,
454. ,

1198. ,

98. ,
126.4 ,
164.38,
211.7 ,
300. ,
500. ,

1278.2 1)

98.7
132.7
171.
219.6
314.4
505.

b

b

b

b

101.1 ,
144.71,
178.
237.
349.
540.

(3) WHRPEEHTRMSIIE (3 5)

data.sum()

26325.69

data.mean()

87.75229999999999

(4) W RPWRERITEESHE 3 2)

data.std()

140.61673711799034

data.var()

19773.066757710003

(5) WHERPPHRERERESRIME 3 2)

data.max()

1278.2

data.min()

3.81

101.9
150.
188.
258.8
398.
566.7
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